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Stemmingen moties Stelsel gefinan-
cierde rechtsbijstand

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het VAO Stelsel gefinancierde rechtsbijstand,

te weten:

- de motie-Van Toorenburg/Schouw over waarborgen van
toegang tot het Juridisch Loket voor middeninkomens
(31753, nr. 71);

- de motie-Van Nispen over afzien van bezuinigingen op
de gefinancierde rechtsbijstand (31753, nr. 72);

- de motie-Van Nispen over de toevoeging in geschillen
op grond van huurrecht of verbintenissenrecht (31753, nr.
73);

- de motie-Van Nispen over het niet verhogen van het
financieel belang voor gefinancierde rechtsbijstand (31753,
nr. 74);

- de motie-Van Nispen over niet verder verlagen van het
generiek uurtarief van sociale advocaten (31753, nr. 75);

- de motie-Segers c.s. over de gevolgen van de maatrege-
len voor de verschillende inkomensgroepen (31753, nr. 76);

- de motie-Van Tongeren/Segers over een quickscan naar
de werkbelasting van Juridische Loketten (31753, nr. 77);

- de motie-Van Tongeren over het verzekeren van buiten-
gerechtelijke geschilbeslechtingsvormen (31753, nr. 78);

- de motie-Schouw/Van Toorenburg over het in kaart
brengen van de gevolgen van de maatregelen (31753, nr.
79).

(Zie vergadering van 2 april 2014.)

De voorzitter:
De motie-Van Tongeren/Segers (31753, nr. 77) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat door de voorgenomen bezuinigingen op
de gefinancierde rechtsbijstand een groter beroep zal wor-
den gedaan op het Juridisch Loket;

verzoekt de regering om binnen twaalf maanden na de
inwerkingtreding van de nieuwe regels voor gefinancierde
rechtsbijstand een quickscan uit te voeren naar de werkbe-
lasting van de Juridisch Loketten en de Kamer hierover te
informeren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 80, was nr. 77 (31753).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Van Toorenburg/Schouw
(31753, nr. 71).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Nispen (31753, nr. 72).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Nispen (31753, nr. 73).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, 50PLUS, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Nispen (31753, nr. 74).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD en de
SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Nispen (31753, nr. 75).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, GroenLinks, de
PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Segers c.s. (31753, nr. 76).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Van Vliet, Bontes, de SGP, het CDA, de Christen-
Unie, de VVD, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD
en de SP voor deze motie hebben gestemd, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Tonge-
ren/Segers (31753, nr. 80, was nr. 77).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, Groen-
Links, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren (31753, nr. 78).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, Groen-
Links, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Schouw/Van Toorenburg
(31753, nr. 79).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, D66,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.
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